

Выставка, посвященная Весне и Международному женскому дню «ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МАМА»

В преддверие праздника весны и Международного женского дня, обучающимися 1-8 классов была подготовлена выставка «Пусть всегда будет МАМА». На выставке были представлены рисунки обучающихся, в которых дети проявили своё творчество, фантазию, старание.

В этот светлый весенний праздник хочется от всей души поздравить с Международным женский днем и пожелать самых важных и бесценных вещей: здоровья, любви и простого человеческого счастья. Пусть дома всегда царит тепло и уют, пусть близкие и родные всегда будут рядом, пусть жизнь будет полна радости.



